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Pergunta: De acordo com o ANEXO IV - MEMORIAL DESCRITIVO, no item 5.4 COBERTURA é 

solicitado cobertura em “policarbonato alveolar de 6 mm”, porém logo abaixo é citado “- 4 

Chapas de aço zincado 2000 x 1000 mm”. Qual devemos seguir? 

Resposta: A cobertura deverá ser em policarbonato alveolar. 

Pergunta: De acordo com o ANEXO IV - MEMORIAL DESCRITIVO, no item 5.5 BANCOS é 

solicitado assento com “espaço para 5 pessoas sentadas e espaço para cadeirantes”, 

porém logo abaixo é citado comprimento dos metalons e da chapa do assento com 

comprimento de 3.680mm, desta forma não restando espaço para cadeirantes. Qual 

devemos seguir? 

Resposta: O abrigo deverá ser projetado para 5 pessoas sentadas e espaço para 

cadeirantes dentro do espaço útil do mesmo 

Pergunta: A empresa licitante deverá apresentar Certidão de Acervo Técnico expedida pelo 

CREA ou CAU em nome dos profissionais que façam parte do quadro da empresa licitante 

OU Atestado de capacidade técnica, acervado no CREA, em nome da empresa? 

  

Resposta: A empresa deverá apresentar atestado de capacidade técnica, acervado no 

CREA em nome da empresa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


